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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2010  DO 
CONSELHO DO CCNH – CENTRO DE CIÊNCIAS NATURAIS E 
HUMANAS DA UFABC, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE 
OUTUBRO.   
 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de 2010, na sala 302-A do Bloco B, 
campus Santo André da Universidade Federal do ABC, às 15:00 horas, reuniu-se em 
sessão o Conselho do CCNH, tendo comparecido o Presidente do Conselho Prof. Arnaldo 
Rodrigues dos Santos Júnior, os representantes titulares Profs. Guilherme Cunha Ribeiro,  
Maurício Domingues Coutinho Neto, Maximiliano Ujevic Tonino e Roque da Costa Caiero. 
Esteve presente a representante discente Michelle do Nascimento Sales. O Prof. André 
Sarto Polo justificou a ausência por estar afastado participando de um congresso, tendo 
sido representado pelo seu suplente Prof. Rodrigo L. Oliveira Rodrigues Cunha. O Prof. 
Wagner Alves Carvalho justificou a ausência por estar afastado participando de um 
congresso, tendo sido representado pela sua suplente Profª Marcella Pecora Milazzotto.O 
Prof. Marcelo Oliveira da Costa Pires esteve ausente, tendo sido representado pelo seu 
suplente Prof. Marcelo Zanotello. Estiveram ausentes os Profs. Gustavo Martini Dalpian, 
Jorge Tomioka, Tatiana Lima Ferreira. Esteve presente o Prof. Valter Alnis Bezerra. 
 

Pauta única: aprovação das bancas dos concursos de Educação Inclusiva e Libras 
e Física - Informação Quântica: Teoria e/ou Experimento – relator Prof. Arnaldo  

 
O Prof. Arnaldo apresenta os nomes propostos para comporem as bancas dos 

concursos de Libras e Física - Informação Quântica: Teoria e/ou Experimento, tendo sido 
aprovados por unanimidade. São esses: 

 
Educação inclusiva e Libras 

 
Titulares 

 
Felipe Venâncio Barbosa (Presidente) 
Maria Lucia Toledo Moraes Amiralian 
Maria Silvia Cárnio 

 
Suplentes 

 
Maria Cristina da Cunha Pereira 
Plínio Zornoff Táboas 

Física - Informação Quântica: Teoria e/ou Experimen to 

Titulares 

Ivan dos Santos Oliveira Júnior - Pesquisador Titular - CBPF, RJ 
Norton Gomes de Almeida - Professor Adjunto - UFG, GO 
Marcelo de Oliveira Terra Cunha - Professor Adjunto - UFMG, MG 
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Suplentes 

Eduardo Peres Novais de Sá - Professor Adjunto – UFABC, SP 
Celso Jorge Villas-Bôas - Professor Adjunto – UFSCar, SP 
 
O Prof. Arnaldo informa que a composição da banca de Física poderá ser alterada. 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 15:30 horas.  
 
 
 
 
 
 
 


